

کسب و کار

پایداری چرا وارد علم مدیریت و اقتصاد شد؟

باید با خود صادق باشیم. مفهوم پایداری، یا «سیاسی» از امروزه‌ها سنتی اقتصادی و مدیریت تمام‌داره پایداری به معنای عنوان رویایی در توجه به اثرات اقدامات اقتصادی در جامعه و محیط‌زیست لقب به معنای کاهش رشد اقتصادی و کاهش درآمدزایی کسب و کار است. روی کاغذ عجیب است که چنین مفهومی وارد علم مدیریت و اقتصاد شده است که همواره به‌مثابه راه‌انداز پایداری و کیفیت بالاتر زندگی بوده است. انقلاب صنعتی شاید یکی از بزرگ‌ترین نقاط عطف تاریخ بشر بوده است. از آن زمان، پیوسته تلاش انسان چه در سطح کلان‌اقتصاد و چه در سطح خرد، آن افزایش درآمد بهبود بهره‌وری و ارتقای کیفیت زندگی از این طریق بوده است.

دیدگاه مدیریت علمی و بسیاری از نظریات اقتصادی، حتی اگر مفاهیمی مانند بهینه‌یابی را در برطن خود داشته‌اند، توجه فلی‌شان به رشد بود با این حال در سال‌های اخیر باورپذیر نیست که بدون توجه به اثر فعالیت‌های اقتصادی بر جامعه و محیط‌زیست بتوان به رشدی پایدار دست یافت. بخشی از این درک متفاوت و شاید متناقض را باید برهن تجربه کلان کشور چین دانست. چین به جز در دهه‌های ۱۹۶۰ و ۱۹۷۰ که نوسانات اقتصادی شدید و تجربه کرده و گاه به رشد اقتصادی ۲۰ درصدی نزدیک می‌شد و گاه با رکودهای سنگین مواجه بود، سسیری برای رشد مستمر یافت. آنها در پی تحولات ساختاری و سیاست‌های کلان خود در دهه ۱۹۹۰ و البته استفاده موثر از نیروی کار از راه‌کارهای نوآیند توسعه سرعت خود را به عنوان یکی از بزرگ‌ترین فعالیت‌های جهان مطرح کردند. در حقیقت، رشد اقتصادی آنها در بیشتر سال‌های ۱۹۹۲ تا ۲۰۰۷ تورمی بود با این حال در بیشتر موتورهای رشد اقتصادی به‌سبب سبب‌های اقتصادی.

شاید طبیعی باشد که در روزهای خوش، آینده را فراموش کنیم. این همان اتفاقی بود که آن‌ها در سطح کلان هم تجربه کردند. چین در مدیریت بلندمدت به تدریج و از سال‌های ۲۰۰۳ به بعد، با اجرای راه‌های زیست‌محیطی و سلامت‌گرا، مواجه شد. در سطح کلان، چنین بحران‌هایی هزینه‌های فراوان بر دوش این کشور می‌گذاشت و در حقیقت بسیاری از درآمد‌های حاصل از رشد اقتصادی راختی می‌کرد این یکی از بزرگ‌ترین تجربیات انسان معاصر در حوزه اقتصاد و مدیریت بود. اندیشمندان و فعالان اقتصادی و مدیریت به وضوح دیدند که همواره «بیشتر» بهتر نیست. همچنین ثابت شد که همه روندها خطی نیستند و پس از رسیدن به سطوح بهینه، نهایتاً با کاهش رشد درآمد مواجه می‌شویم که متحمل کاهش کل تولید و درآمد هم خواهیم شد. به عبارت دیگر، گاهی «کمتر» بهتر است. مثلاً چنین متوجه شد که رشد اقتصادی ۴ درصدی برایشان موثرتر و پایدارتر از رشد اقتصادی ۸ درصدی است. در نتیجه، برخی از سیاست‌های کلان اقتصادی این کشور در جولی همان سال بزرگ ۲۰۰۸ به سمت کاهش تولید ناخالص داخلی رفت.

از نگاه خرد و در سطح کسب و کارها، درک روزافزون بازیگران و مدیران در این زمینه است که بسیاری از درآمدزایی‌ها و ارزش آفرینی‌ها حقیقی نیستند و هزینه‌های پنهان و پنهانی دارند. به عنوان مثال، شرکتی که به دلیل هزینه پایین‌تر از سوخت‌ها و انرژی و کیفیت استفاده می‌کند، شاید درآمد بالاتری به دست آورد یا این حال، آلودگی ناشی از چنین تصمیمی به معنای آسیب به محیط‌زیست و افزایش بیماری‌های تنفسی جامعه برپوشد است. این هزینه‌ها را دیگران (جامعه) می‌پردازند و کسب‌وکارها سود به‌یاد به دلیل مصون بودن از پرداخت این هزینه می‌تواند سودآوری و رشد درامدی بالاتری تجربه کند.

حالا اگر چنین کسب‌وکارهایی به دلیل مسئولیت‌پذیری و تعهد و به‌ویژه بهره‌مندی از فناوری‌های نوین و به‌کارگیری بهینه منابع و کاهش هدررفت، به‌کارگیری بهینه پایداری و نگاه متفاوت (و شاید چالچر) نسبت به رویه‌های مدیریتی مطرح شده است. البته لزوماً پایداری از مسئولیت‌پذیری اجتماعی برمی‌آید. پایداری چیزی نیست که خودخواهد و ملی عقلا باشد. از آنجا که محیط‌زیست و جامعه، مرز و بوم واقعی نماند و به سادگی نمی‌توان، هزینه‌های نهان خود را به «دیگران» تحمیل می‌پردازد. اگر اثرات فعالیت‌های کسب‌وکارها منجر به بحران‌های زیست‌محیطی یا اجتماعی شوند، خود آنها نیز از چنین بحران‌های آسیب‌خوارنده‌دید به این صورت، توبلی آنها برای درآمدی مستمر در سال‌های آینده کاهش می‌یابد.

بسیاری از شرکت‌ها در دوران پاندمی کرونا قطع زنجیره‌های تامین مواد اولیه را تجربه کردند در آن زمان، چنین اتفاقی نهایتاً منجر به افزایش هزینه‌های تامین شده است. گاهی تهدیدکننده می‌باشد و بحران‌های زیست‌محیطی نیز خطراتی مشابه تمامه اعضای جامعه را تهدید می‌کند و به همین دلیل است که بسیاری از شرکت‌ها تصمیم گرفته‌اند به جای تمرکز صرف بر درآمد‌های سال یا فصل جاری خود، به آینده و درآمدهای پایدار خود توجه بیشتری داشته‌اند. آنها همچنین متوجه شده‌اند که در سطح جامعه نیز مرز و بوم وجود ندارد و نمی‌توانند نسبت به مشکلات «دیگران» بی‌تفاوت باشند و بدتر از آنکه خود موجب آن مشکلات شوند. هر بحران اجتماعی مسا کاهش اعتماد ذی‌نفعان، به بهای درآمدهای بلندمدت آنها تمام خواهد شد. این موضوعی است که حتی بدون نیاز به اجبارهای قانونی هم می‌تواند منجر به تغییر رفتار اقتصادی شود.

منترجمه‌های بیگونی

نایب رئیس شورای عالی استان‌ها در طرح شورای عالی استان‌ها برای افزایش عمر شورای شهر ششم

نایب رئیس شورای عالی استان‌ها در طرح شورای عالی استان‌ها برای افزایش عمر شورای شهر ششم خبر داد. به گزارش پیام آشنا، ششمی امروا حاجی بگو در نطق علنی در دستور خود در بیست و نهمین اجلاس عمومی شورای عالی استان‌ها گفت: هنوز باور نداریم که رئیس جمهور محبوب را در دست داده‌ایم. رئیس این چنین گفت: ما تلاش و کوشش انفرادی بی نظیر را رقم زد و عملکرد ایشان را شایسته ما بر مردم داده‌ایم. نایب رئیس شورای عالی استان‌ها همچنین یاد

طرح شورای عالی استان‌ها برای افزایش عمر شورای شهر ششم

شهادت غزه را گرامی داشت و ضمن محکومیت رژیم کودک کنس اسرائیل افزود: خوشبختانه ملت‌هایی که دشمنان را از دولت‌هایشان جدا کرده‌اند، مست‌این رژیم کودک‌ها را رو کرده‌اند و بازماندگان با تالیفات رسانه‌ای مظلوم‌نمایی کنند. وی با اشاره به فعال شدن اصل ۱۳۱ قانون اساسی گفت: این تغییر و مدیریت رهبر معظم انقلاب سبب شد کوچک‌ترین تزلزلی در مدیریت کشور رخ ندهد. اگر چنین اتفاقی در دیگر کشورها رخ می‌داد قطعاً شاهد هرج و مرج در آن کشور بودیم. باید گفت: هر چه با اشاره به تأیید صلاحیت نامزدهای

مهر داد یکنی:

اقدامات دستگاه قضا برای استفاده عامه مردم از رودخانه کرج ستودنی است

رئیس کل دادگستری آریز و حسن مددی در استان مرکز استان پیش از ظهر امروز با همراهی شهردار کرج و علیرضا رحیمی، حسین مجاهدی و عماد آریزیدار از اعضای شورای اسلامی کرج و جمعی از مدیران شهری و مشاورین از روند تکمیل فاز دوم احداث «تفرجگاه عمومی» در راستی از اعضای دستگاه قضایی رودخانه کرج بازدید به عمل آوردند.

به گزارش پیام آشنا، حسین فاضلی هریکندی رئیس کل دادگستری آریز در این بازدید ضمن بازدید از صحرایی و اقدامات استعداری و مدیریت شهری کرج در به ثمر نشستن این پروژه تفریحی گفت: محل احداث «پارک‌گرد» که امروز فاز نخست آن در صورت راه‌اندازی قابل استفاده برای عموم مردم است، پیش از این از سوی دستگاه‌های کامیته و نهادهای حقیقی به صورت اختصاصی استفاده می‌شد اما با دستور ریاست قوه و شروع یک کار جدی و هماهنگانه



امروز احصارزدایی در بهره‌مندی از طبیعت خدادادی محقق شده است. همچنین مسئولان مدیریت شهری کرج نیز طی سخنانی ضمن قدردانی از اقدامات جهادی دستگاه قضا در ارتقای تصرفات فاضلی و بهره‌رودخانه کرج، «پارک‌گرد» نخستین پروژه مستقل دوره ششم مدیریت شهری به شمار می‌آید.

اطلاعیه شهرداری هشگرد در پی حادثه آتش سوزی

با توجه به حادثه آتش سوزی در یکی از واحدهای شهرداری که پس از ساعت اداری به وقوع پیوست تعدادی از کارکنان در محل حاضر و به محض رؤیت بروز آتش سوزی به آتش نشانی اطلاع داده شد و با حضور به موقع آتش‌نشانان، حریق مهار و از سرایت آن به قسمت‌های دیگر جلوگیری به عمل آمد.

به گزارش پیام آشنا، با توجه به اینکه کانون حریق در انتاق رول‌سخت عمومی شهرداری واقع در طبقه دوم ساختمان رخ داده است، اسناد و مدارک مالی و اداری و هیچ‌گونه آسیبی به واحدهای دیگر وارد نشده است.

کار گروه کشوری مدیریت حلقه در راه‌اندازی می‌شود

مدیرکل دفتر مدیریت پسمند سازمان حفاظت محیط زیست کشور گفت: با توجه به چالش‌های موجود در مرکز دفن حلقه در همدان، ضمن دعوت از مدیران و مسئولان مرتبط در سطح ملی، بررسی و حمایت و راه حل ارائه شود.

به گزارش پیام آشنا، مهدی خادم ناشی در بازدید هر مرکز دفن حلقه در همدان و مقرر شد در مسیر فر

معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی و اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج گفت: نوبت از اجرای پروژه‌های فرهنگی و اجتماعی است. وی افزود دوره‌های آموزشی مهارت‌های زندگی ویژه کودکان و اختلالات ذهنی از روز شنبه ۲۶ خردادماه در فرهنگسرای منتخب برگزار خواهد شد.

علی قاسم پور:

قطعی برق و خاموشی‌های مکرر باعث نارضایتی و انتقاد مردم شده است

عضو شورای اسلامی شهر کرج با انتقاد از قطعی برق مکرر گفت: قطعی برق و خاموشی‌های مکرر در چند روز گذشته باعث نارضایتی و انتقاد بسیاری از مردم شده و مشکلات بسیاری را برای شهروندان به همراه داشته است.

به گزارش پیام آشنا، علی قاسم پور در نطق پیش از دستور یکمده و ششمین جلسه رسمی شورای شهر طی توجیهی ای به شرکت توزیع برق استان آریز گفت: در چند روز گذشته به دلیل افزایش چرخه حرارت هوا و افزایش بار توزیع برق خاموشی‌های مکرر بسیاری از شهروندان را مختل ساخته و اعتراضی را بر مردم برگزیده است.



دیدگاه



معماری اساساً یک فن خدماتی است

پدرو وایرس باسکن

در مقام یک معمار حرفه‌ای که در این حوزه می‌مکند، معماری را اساساً یک فن می‌دانم. فنی در کشورهای آمریکا، لاپن، که به طور کلی در خدمت برآورن نیازهای بسیاری است. نیازهای بسیار، چه از حیث حجم و چه از حیث ضرورت، که ما در آمریکا لاین داریم.

با خود را تکمیلیتی به حساب می‌آورم که تا جایی که امکانات اقتصادی کشور اجازه می‌دهد، مسئول خلق همه فضاهای هستم که مردم متراکم برای داشتن یک زندگی شایسته نیاز دارند. به طور خلاصه، من معماری را همچون یک فن خدمتی می‌بینم که به صورت همزمان می‌تواند فرم‌های زیبا یا جذاب تولید کند اما این فرم‌ها تصادفی است. معماری اساساً یک فن خدماتی است. (در گفت‌وگو با منتقد شهردار در کتاب The Changing Shape of Latin American Architecture (۱۹۷۷) منتشره گفتمان)

محیط زیست

گره اقتصادی آلودگی هوا کدام است؟

نتایج بررسی‌ها نشان داده است که نابرابری درآمد و انتشار کربن رابطه پیچیده‌ای دارند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ارث، همه می‌دانیم که تغییرات آب‌وهوایی مشکل بزرگی است و با انتشار گازهای گلخانه‌ای مانند دی‌اکسید کربن، سیاره ما ویران خواهد شد. همچنین می‌دانیم که نابرابری درآمد ترکیبی رو به رشد در بسیاری از کشورهای ما آناً به حال فکر کرده‌ایم که چگونه این دو موضوع ممکن است به هم مرتبط شوند؟ نتایج تحقیق جدید محققان دانشگاه کورنل ایالات‌متحده آمریکا این رابطه پیچیده را روشن کرد و نتایج ممکن است شما را نیز شگفت‌کننده کند. تحقیق نشان داد که درکسل انرژی از این ایده ساده است که کشورهای ثروتمندتر با انتشار کلی کربن بالاتر به‌طور خودکار ارتباط تنگاتنگی بین نابرابری درآمد تولیدی دی‌اکسید کربن دارند. بلکه نتایج تحقیق رابطه پیچیده‌ای را نشان می‌دهد. نابرابری درآمد در کشورهای ثروتمندتر با انتشار مختلف گازهای گلخانه‌ای و روش‌های متفاوتی تأثیر می‌گذارد و مفرضات قبلی را به چالش می‌کشد.

نتایج نشان می‌دهد که چگونه رویه‌های اقتصادی، مانند رکود، می‌توانند تأثیر فرارمندی‌ترین افراد را بر گره‌های انتشار گازهای گلخانه‌ای تغییر دهند و این نیز به درک دقیق‌تر از پیوستگی نابرابری اقتصادی و پیامدهای زیست‌محیطی را برمی‌رساند.

فروندگان به‌للی پیام‌ها قرار داد و این مسئله سلف‌ها است به عنوان مرکز فن رایانه‌های شهرستان کرج و شهرهای اطراف شناخته می‌شود که روزها پیش از هزار و ۲۰۰ نفر، از رو خود جای می‌دهد.

این مرکز، بارز راه ۱ میلیون جمعیت استان آریز را می‌کشد و به کار می‌رود. روش موجود را اجرا خواهیم کرد و سلف‌هایی که قابلیت برآیند تبار به کود تبدیل خواهد شد. شایان ذکر است، مرکز فن کرج به

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کرج گفت: هدف از برگزاری این دوره‌ها ترویج سلامت اجتماعی و بهداشت روانی است. وی افزود دوره‌های آموزشی مهارت‌های زندگی ویژه کودکان و اختلالات ذهنی از روز شنبه ۲۶ خردادماه در فرهنگسرای منتخب برگزار خواهد شد.

اجام می‌شود و باعث خسارت به لوازم برقی می‌شود که جبران هزینه لوازم با توجه به گرمی برای شهروندان سخت می‌شود. قاسم پور با دعوت از مردم برای کنترل مصرف برق گفت: از ریاست محترم شورای شهر درخواست کرد که با توجه به اعتراضات همگانی به جالبه ای، مصرف خاص فضایی برای برق با شرکت توزیع نیروی برق استان آریز انجام شود تا تأخیری در این خصوص اندیشیده‌شود.

رئیس شورای اسلامی شهرستان کرج گفت: شرکت توزیع نیروی برق استان آریز درخواست می‌کند بود برنامه‌های احتمالی قطع برق را به شهروندان اطلاع رسانی کند.

